







START ÎN ETAPA DE IARNĂ A „DACIADEI“

Competiția care declanșează imense energii, pasiuni și ambiții tinerești

Un moment important, stimulul și mobilizatorul în misiunea sportivă de masă este rezința, întoarcerea, declanșarea etapelor de vară sau de iarnă ale „Dacia-dei“...



„Alegă pentru sănătate“, „Amicii dramei“, „Inotul pentru toți“... Într-o atmosferă de mare entuziasm, amatori de drumeții și excursii, care au străbătut în lung și în lat, meleagurile țării...

FOOTBAL XI. O etapă în... trei zile • Echipele de pe „podium“ - victorii, în serie, și în... deplasare • Pitești - revanșă spectaculoasă...

MIERCURI, ZIUA EMOȚIILOR ȘI OBSESIILOR NOASTRE

A venit iarna, au venit zăpada și înghețul, dar fotbalul merge înainte. Desigur, au fost eforturi și sacrificii mari...

Clasament

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists various football clubs and their performance metrics.

ETAPA VIITOARE

(duminică, 13 noiembrie 1988) Flacăra Moreni - F.C. Bihor; Corvinul - Dinamo; Steaua - „U“ Cluj-Napoca...

18) nu numai că se va califica în turul trei al „C.C.E.I.“, dar performanța și va putea fi închinată de succes...



accident se cere a fi pus pe organizarea de întreceri - acele rezultate și atractive „campanioane de casă“...

dezbateră noastră

Cum s-a pregătit sportul românesc pentru Olimpiada '88?

V. LA HALTERE, INDISCIPLINA A FOST CEA MAI MARE... GRITĂTE!

Încă de la debutul ciclului olimpic '85-'86, hălucile constituiau unul dintre punctele forte ale sportului românesc...

tasem inițial. Cu alte cuvinte, aici, la haltere, regăsim situația notată, atât în timpul, cât și în afara antrenamentului...

Table with 5 columns: Sportivul, Recordul și anul, C.E. seniori, C.M. juniori, Înainte de I.O., La I.O., Medalie. Lists athletes and their performance data.

deri uriașe, deci, incredibile, care trebuiau corectate și cu alte măsuri în ceea ce privește antrenamentul...

cantitative și calitative, față de indicii din planurile de pregătire, în special în timpul...

CRONICA NOUĂȚILOR

Miercuri, returul cupelor europene, cu șansa mare de calificare în turul III pentru toate cele trei reprezentanțe...



